



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

В Пензе проводится проверка по факту смерти мужчины при пожаре



Следственным отделом по Ленинскому району города Пензы следственного управления Следственного комитета РФ по Пензенской области проводится доследственная проверка по факту смерти мужчины при пожаре.

По данным следствия, 6 февраля 2019 года около 20 часов в деревянной постройке по улице Урицкого произошло возгорание. После ликвидации пожара днем 7 февраля в указанном помещении на диване обнаружено тело мужчины, личность которого в настоящее время устанавливается.

При первоначальном осмотре на теле погибшего, кроме следов термического воздействия, иных повреждений не обнаружено. С целью установления точной причины смерти назначена судебно-медицинская экспертиза.



По предварительным данным, причиной возникновения пожара могло стать неосторожное обращение с огнем при курении.

Следователем проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего пожара и гибели мужчины. По результатам проведения проверки будет принято процессуальное решение.

Фото: УМВД России по Пензенской области

Изображения



08 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1298252>